



民用口罩抽检:37.5%有问题

不合格的项目是过滤效率和防护效果

记者从常州市市场监管局获悉,该局发布了2021年上半年对民用口罩开展质量专项监督检查的结果,此次监督检查对象为本市生产企业、实体店和电商,共抽查产品41批次,经检测,参与判定的40批次产品,不合格15批次,问题发现率37.5%。

常州市监 刘国庆

此次抽查,生产企业抽样2批次,合格2批次,全部合格;实体店抽样28批次,不合格11批次,问题发现率39.3%;电商平台抽样10批次,不合格6批次,问题发现率40%。

抽查产品单价区间在0.09-7.6元,抽查发现,单价1元以下口罩的问题发现率最高,达46.2%。抽查不合格的项目是过滤效率和防护效果,过滤效率与防护效果都是防护口罩最重要指标。过滤效率指在规定条件下,口罩罩体滤除颗粒物的能力。过滤效率越低,说明过滤元件滤除颗粒物的能力越差,极大地增加了使用者患病或传染的风险。如抽检的常州某公司生产的“PM2.5防霾口罩(纯色)”,过滤效率技术要求为≥95%,实测值为过滤效率(盐性介质)只有29%,过滤效率(油性介质)只有28%。

防护效果指在规定条件下,口罩阻隔颗粒物的能力。防护效果越低,口罩阻隔颗粒物的能力越差。日

常佩戴口罩是为了遮挡灰尘,疫情期间佩戴口罩为了避免交叉感染,防止病毒传染,佩戴防护效果不合格的口罩可能会增加感染率。如常州某药店销售的“一次性挂耳防护口罩(非医用)”,防护效果技术要求为≥65%,实测值防护效果(盐性介质和油性介质)均只有53%。

在明示产品标准方面,此次抽查发现问题的产品均为明示执行GB/T32610-2016《日常防护型口罩技术规范》的产品。

目前,市场监管部门已经快速启动对问题产品生产、销售企业的处理工作,要求相关企业立即停止生产和销售同类问题口罩,确保全部整改到位,防止问题口罩继续流入市场,并对其质量违法行为从严查处。

郑陆镇为民服务中心设不动产受理点 在家门口就能办理房产证了

“现在房产证在家门口就能办理,省时又省心。”刚办完业务的周翼为常州市不动产登记交易中心的郑陆受理点点赞。近日,50余户居民到郑陆镇为民服务中心不动产登记窗口办理了不动产权证,便捷的办理流程受到购房者好评。

郑陆镇位于天宁区东北部,地域面积大,从最远的粮庄桥村到市政服务中心约32公里,乘车往

返要两个多小时,群众到市里办事最短也要半天时间。特别是高龄老人在办理不动产登记时非常不便,郑陆镇为民服务中心开设的不动产受理点很好地解决了群众需要往返市政服务中心的问题,把办事距离缩短了一半以上,并提供政务专递服务,从窗口材料的受理到不动产权证的发放,真正做到了一门进,一窗办。谈杰 尤春娟 葛小林

常州4个项目入选江苏艺术基金

记者昨从常州市文化广电和旅游局艺术处了解到,近日,《江苏艺术基金2021年度资助项目名单》正式对外公示,常州《黑皮书记》《白云溪上》《怀念》《城市变奏曲》4个项目入选。

其中《黑皮书记》《白云溪上》入选大型舞台剧资助项目。滑稽戏《黑皮书记》出自常州市滑稽剧团,是以常州基层党员干部带领村民们苦干实干巧干,把一个偏僻的省级贫困村变为国家级生态村的事迹为创作原型,展现乡村振兴发展大题材的大型剧目。《白云溪上》出自常州市歌舞剧院,这部剧是以“常州三杰”瞿秋白、张

太雷、恽代英光辉的生命须臾、情感点滴为素材,以当代青年的人生追求为主线,以音乐剧的方式诠释了历史真实与艺术真实的再平衡,表达了老一辈无产阶级革命家为谋人民幸福而舍生忘死的人生追求,也展现了当代青年不忘初心、牢记使命,为创造美好生活而努力拼搏的人生选择。

琵琶独奏《怀念》入选小型舞台剧资助项目。组画《城市变奏曲》入选美术创作资助项目,由丁奕所作,表现了各种观念、各类职业、各色人等都能在城市中找到立足之地,充分体现了现代城市更加适合现代人的生存包容。常文旅 张敬

孩子走失已17年,打工夫妇一直不放弃寻找 武进警方帮湖北“失孤”家庭团圆

7月27日晚上7点40分,当周凡走进武进公安分局刑警大队刑事科学技术实验楼时,等了17年之久的周水新和刘容保夫妇上前紧紧拥抱住了他……在武进警方的“团圆行动”中,这一家三口终于团圆。据悉,这是武进警方帮助圆梦的第七个“失孤”家庭。

顾燕 汪驰 葛小林

一家三口17年后终团圆 警方供图



孩子走失,不敢搬离出租屋

7月19日上午,在常州武进打工的周水新和刘容保夫妇来到了武进公安分局求助,希望警方能帮忙找找他们走失了17年的儿子。

这对夫妻告诉民警,他们今年57岁,老家在湖北黄石,多年来一直在外打工,儿子周凡2004年12月25日意外走失。“孩子智力存在缺陷,语言沟通能力也有障碍,说不清父母名字和居住地址。”刘容保说,“2004年12月25日,我们下班回到暂住地,发现孩子不见了。”从此,夫妇俩开始了漫长的寻子之路,孩子回家找不到家,16年他们一直没敢

离开打工地武汉,没敢搬离租住的房子。直到去年5月,周水新夫妇才走出湖北,来到武进洛阳打工。

“团圆行动”,“深小江”回家

7月中旬,周水新夫妇在微信上看到“武进公安微警务”平台发布的《助力寻亲,让爱回家,常州市公安局设置免费血样采集点》信息,立即致电咨询,并与民警约好采样检查。

7月19日上午,周水新与妻子刘容保走进了武进公安分局刑事科学技术实验楼时,等候已久的周水新和刘容保上前紧紧拥抱住了他。

在武进警方“团圆行动”中,这一家三口终于团圆。据悉,这是武进警方帮助圆梦的第七个“失孤”家庭。

院里的名字,据该福利院负责人介绍,周凡是在2005年7月被公安机关送至福利院的。

7月21日,武进刑警大队一中队指导员冯志阳赶到深圳,因疫情防控等原因,几经周折采集到“深小江”的生物样本寄回常州,并经进一步确认,证实了周水新、刘容保夫妇是“深小江”的生物学父母。

7月27日19点40分,当周凡走进武进公安分局刑警大队刑事科学技术实验楼时,等候已久的周水新和刘容保上前紧紧拥抱住了他。

在武进警方“团圆行动”中,这一家三口终于团圆。据悉,这是武进警方帮助圆梦的第七个“失孤”家庭。

横塘河湿地公园即将上“新”

近日,青龙街道启动横塘河湿地公园南段景观建设项目。作为天宁区重点文化旅游项目,该项目也是青龙街道在党史学习教育中为解决基层困难事、群众烦心事发布的“我为群众办实事”重点项目之一。

据悉,横塘河全长5.3公里,穿越青龙街道。横塘河湿地公园水域面积达26公顷,是东坡公园的10倍。横塘河湿地公园北段保留

了沿岸的原生植被,着力表现天然景观,并在部分区域进行生态修复,实现湿地功能,南段则重在体现公园功能。因此,对公园景观进行了分区设计,共设置了活力艺术区、科创探索区、文化体验区和活动乐活区。另外,为了方便居民游玩,设计了4种交通线路,有堤顶步行道、共享单车骑行道、围绕公园的人行道,还有水上游。

高瑛 葛小林

常州市奥普德物资有限公司遗失财务专用章和周春妹法人私章,声明作废!

常州厚德再生资源科技有限公司动力电池储能与战略金属高端再造研发及产业化项目征求意见稿公示

常州厚德再生资源科技有限公司动力电池储能与战略金属高端再造研发及产业化项目委托江苏蓝联环境科技有限公司承担该环境影响评价工作,目前该项目环境影响评价报告征求意见稿已经形成,现特请您提出宝贵意见。

环境影响评价报告征求意见稿全文和公众意见表的网络链接如下:

征求意见稿全文: <http://www.jslanlian.com/news/281.html>

公众意见表: <http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201>

810/W020181024369122449069.docx

如需要查阅纸质环境影响报告书或需索取补充信息的公众,可与建设单位联系。

建设单位:常州厚德再生资源科技有限公司

联系人:殷工,15210632239

被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与;征求公众意见的起止时间:2021年7月27日-2021年8月9日

江南农村商业银行成功拦截一起电信诈骗

近日,江南农村商业银行成功拦截一起电信诈骗,及时避免客户资金遭受重大损失。

7月21日下午,一位中年女客户走进该行湟里支行,客户神色紧张且很急切地要求支用该行“阳光信贷”产品额度,并将支取的钱转至其他银行。支行谢经理在初步了解了客户的需求后感到情况有些异常,遂主动详细询问了客户贷款的具体需求。

经了解,该客户不久前在网上认识了一个自称是外国军人的网友,两人相谈甚欢,该网友遂向客户邮寄了一份重要文件。不久客户接到了一个自称是快递公司负责人的短信,声称该包裹已被海关拦截,需要支付一定的保证金才能拿到。客

户与对方加微信后,先于7月20日向对方转出两笔共27000元保证金,但是仍未达到要求。客户想起在江南农村商业银行还有一笔12万的备用金额度,故于7月21日主动前来网点要求支用贷款。

支行谢经理在查看了客户的聊天记录后,意识到这极有可能是一场骗局,立即向支行行长汇报,并主动告知客户可能遭遇了网络诈骗,向客户耐心讲解近期电信诈骗案例,阻止客户继续转账。与此同时,支行也在第一时间拨打了“110”电话作报警处理。客户此时方才幡然醒悟,表示多亏了湟里支行尤其是谢经理及时发现与劝解,避免了自身进一步的经济损失,感谢该行敏锐的风险防控意识和优质的金融保护服

务。

此次电信诈骗案件的成功拦截,是该行持续扎实开展防范电信诈骗工作的一个成功案例。近年来,该行一直将金融知识宣传和风险防范贯穿于金融服务中,突出主题开展“普及金融知识万里行”“普及金融知识 守住钱袋子”等活动,提升员工在支付、结算、征信、反假币、反诈骗、反非法集资等方面的安全防范意识和应急处置能力,切实维护金融消费者合法权益。下阶段,该行将继续高度重视案件防控和消费者权益保护工作,时刻保持高度警惕,始终把客户资金安全摆在首位,将防范电信诈骗落实到实际工作中去。

通讯员 诸冬梅、唐坚